
 

 

 
 

 
 

 

 
 

RGS SURREY HILLS 
Miklam, London, Velika Britanija 

 
RGS Surrey Hills se nalazi u srcu oblasti Sari, jednog od najlepših i najsigurnijih regiona jugoistočne Engleske, u blizini trgovačkog 
grada Dorking. Lokacija škole pruža savršenu ravnotežu mirno okruženje u prirodi u kombinaciji sa blizinom Londona koji je 
udaljen oko 40 minuta vožnje vozom. 

Učenici iz lokalnog područja čine divnu, ljubaznu i brižnu zajednicu. a kako prelaze u više razrede, školska zajednica se obogaćuje 
novim prijateljima koji dolaze iz celog sveta, omogućavajući jedinstveno, bogato međunarodno iskustvo. 
 
Muzika je ključni deo školskog života. Namenski izgrađen Centra za muziku uključuje veliku IT sobu opremljenu softverima koji 
omogućavaju učenicima svih sposobnosti da komponuju muziku, kao i da učestvuju u izvođenju uživo. Tu je 7 prostorija za 
instrumentalnu vežbu, sala za recitale i visoko-tehnološki studio za snimanje. Škola ima aktivan hor, kamerni hor i džez bend. 
Muzika je jedan od načina na koji se razvijaju intelekt i karakter, i zato  u školi veruju da je važno da svi učenici imaju priliku da 
učestvuju. 
 
Škola nudi širok spektar umetničkih disciplina uključujući 3D dizajn, umetnost, zanat i dizajn. Kursevi pokrivaju bogat niz 
specijalizacija kao što su tekstil, moda, mešani mediji, likovna umetnost, fotografija i arhitektura. 
 
U RGS Surrey Hills, sport je fundamentalni deo razvoja samouverenih, sposobnih i zdravih pojedinaca. Škola održava bogat i 
raznovrstan kalendar takmičenja, sa nedeljnim utakmicama u raznim sportovima uključujući fudbal, netbol, hokej, ragbi, kriket, 
tenis, košarku, atletiku, kros-kantri i golf. 
 
Škola je postala zastupnička partnerska škola fudbalsko kluba Čelzi (Chelsea FC ) za jugoistočnu Englesku. Programi visokog nivoa, 
fokusirani na performanse i vođen od strane Čelsi stručnohg tima, nudi dečacima i devojčicama ambicioznu obuku i mogućnost 
regionalnog i međunarodnog izlaganja. 
 
Sve internatske kuće imaju stalno prisutno osoblje, što obezbeđuje najviši nivo nege i nadzora nad učenicima. Sve naše 
internatske kuće uključuju kuhinjski prostor, satelitsku televiziju i Wi-Fi pristup. Život u internatu je trenutno organizovan oko 
šest glavnih kuća, a učenici su raspoređeni prema godinama i polu. 
 
 
 



 

 
PROFIL ŠKOLE 
 
Lokacija škole: Miklam, London 

Godina osnivanja: 1959. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 11-18 godina 

Broj učenika: 350, 160 u internatu, 35 % internacionalni 

Nastavni programi: GCSE, A Levels, International Baccalaureate Diploma Programme, BTEC 

Najbliži aerodrom: London  

Cena nastave i smeštaja za 2025/26. godinu: 55.131 £ 

Može biti odobrena parcijalna stipendija u zavisnosti od ostvarenih rezultata učenika u oblasti akademskog uspeha, sporta, 
umetnosti, muzike ili glume i prethodnog uspeha učenika tokom školovanja. 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni časovi 
sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

IZDVAJAMO 
Škola se ističe jer kombinuje sigurno, slikovito okruženje u Sariju sa lakim pristupom Londonu i glavnim aerodromima, pružajući 
učenicima najbolje od oba sveta. Škola nudi raznoliku i uključivu zajednicu, posebno u višim razredima, gde lokalni i 
međunarodni učenici zajedno uče i stiču bogatu globalnu perspektivu. Učenici imaju koristi od izuzetnih objekata, uključujući 
školu za muziku izgrađenu sa posebnom namenom, prostore za umetnost, savremena sportska igrališta, bazen i partnerstvo sa 
Chelsea FC za vrhunski fudbalski trening.  

 
USLOVI UPISA 
Potrebno je priložiti svedočanstva iz 
prethodnih godina školovanja. Svi 
međunarodni učenici biće intervjuisani lično ili 
online, i obično će biti u obavezi da polažu 
testove iz matematike i engleskog jezika koje 
priprema škola (ove testove je moguće polagati 
i na daljinu). 
 
Egida International zastupa učenika u 
izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je 
moguće bolje finansijske, školske i smeštajne 
uslove. Važno je da se na vreme počne sa 
procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s 
obzirom na to da najbolje škole imaju limitiran 
broj mesta i često liste čekanja. Nakon 
razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, 
na kojem analiziramo interesovanja učenika, 
planove za kasniju oblast studiranja, 
dosadašnje školske rezultate, kao i planirani 
budžet, dajemo predlog najadekvatnijih škola i 
srednjoškolskih programa 
 
Egida Vas vodi kroz celokupan proces aplikacije 
i upisa u željenu školu. Pomažemo u 
sastavljanju motivacionih pisama, pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, 
popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. Da bismo Vam olakšali donošenje konačne 
odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se 

najviše svidele.  


